

关注 高招

报考军校和国防生的考生注意了:

政治考核已开始,请赶紧去领表!

本报海口6月24日讯(记者郭景水 通讯员彭祖全 郭建明)记者今天从省军区招生办获悉,2015年军队(武警)院校招收普通高中高中毕业生和普通高等学校招收国防生的政治考核工作已经展开。

政治考核组织流程

符合政治考核基本条件的考生本人,到所在县(市、区)人武部领取或登录海南省考试局官方网站下载《军队院校招收普通高中高中毕业生和普通高等学校招收国防生政治考核表》(以下简称《政治考核表》),正反面打印,填报个人信息,于6月28日前报送当地人武部;

县(市、区)人武部,组织村(居)委会、学校、村(社区)警务室或片区民警等有关部门组成走访调查组,对考生进行走访调查,并在《政治考核表》相应栏目签署意见;

考生户口所在地派出所对考生本人、家庭情况和主要社会关系等进行考核,提出考核意见;

县(市、区)人武部及时汇总考核情况,客观公正地对考生作出考核结论,并由考核组组长签字负责、加盖政审专用章。

军队、武警院校和招收国防生院校的投档录取。

考生户籍所在地与其就读的普通中学、教育机构或工作单位不在同一区域的,政治考核工作由考生报考所在地的县级人武部负责,考生户籍所在地的县级人武部配合。

对于在政治考核工作中发生的徇私舞弊、收受财物、以权谋私等违反纪律的行为,欢迎广大考生和家长及时向省军区招生办举报,招生办举报电话:66571233,省军区纪检处举报电话:66571262。

(市、区)人民武装部(以下简称人武部)会同本级招生办公室、考生户口所在地派出所和所在中学具体实施。

政治考核严格按照教育部、公安部、总政治部有关规定执行,考核内容不得由考生、考生家长自行填写。

政治考核结论分为合格和不合格,考核结论由人武部通知所在中学。政治考核结论不合格的考生,不能参加

海中4名考生入围北大自主招生资格 可享降分录取优惠

本报海口6月24日讯(记者郭景水)记者今天获悉:海南中学的傅春妍、汪文靖、王昱源、谢锦汉四名同学入围北京大学自主招生资格,在今年的高考录取中享受一定幅度的录取优惠。

据了解,谢锦汉可以降60分录取,即要求他的高考投档成绩须达到北京大学在琼同类模拟投档线分数下60分以内,且同时达到本科一批控制分数线以上;傅春妍、汪文靖、王昱源三名同学可以降30分录取,即要求他们的高考投档成绩须达到北京大学在琼同类模拟投档线分数下30分以内,且同时达到本科一批控制分数线以上。

我省3名考生入围北大农村单招计划

本报海口6月24日讯(记者郭景水)记者今天获悉:东方市八所中学的卜小慧、琼海市嘉积中学的符宽、保亭黎族苗族自治县保亭中学的黄珠等三名同学入围北京大学农村学生单独招生计划(即“筑梦计划”)名单,在今年的高考录取中享受北京大学的录取优惠。

“农村学生单独招生”主要是由教育部直属高校和其他自主招生试点学校招收边远、贫困、民族等地区县(含县级市)以下高中勤奋好学、成绩优良的农村学生,今年首次在全国招生,我省有1497名考生符合报考农村学生单独招生报考条件(待高校最终审核确认是否具备高校报考资格)。

据了解,我省报考高校专项计划的考生,除了符合我省高考的报考条件外,考生本人及其父母或法定监护人的户籍必须在我省贫困、民族等地区县(含县级市)连续满3年(2015年8月31日前推算),户籍性质为农业,本人具有我省高级中等教育学校学籍,且在贫困、民族等地区县(含县级市)的高中实际就读满3年并毕业。

我省贫困、民族等地区县(含县级市)包括:陵水、五指山、保亭、琼中、东方、乐东、白沙、昌江、临高等市县。



毕业季,旅游季!

在三亚南山景区,短线游升温,海南本省游客明显增多。不少高考生结伴出游,并肩同行,边走边笑,尽享毕业季旅行,释放身心。图为6月20日,学生团在南山景区游览。

本报记者 武威 特约记者 陈文武 摄

我省5贫困市县 获定向招生指标287个

本报海口6月24日讯(记者郭景水 通讯员高春燕)记者今天从省考试局获悉,今年我省第三年面向贫困地区(五指山、临高县、琼中黎族苗族自治县、保亭黎族苗族自治县、白沙黎族自治县)实施招生专项计划,北京大学、清华大学、海南大学等省内外高等院校共投放287个招生指标。

据了解,今年我省共有5143名考生符合报考贫困地区定向招生专项计划资格。实施到第三年的贫困专项计划,我省今年实行平行志愿投档,从而方便考生合理填报志愿填报,降低报考风险。

报考贫困地区专项计划的考生要求贫困地区高级中等教育学校学籍,按贫困地区专项计划或地方农村专项计划录取的新生,在校学习期间不转学,但可按照相关规定和程序申请调整专业,与其他学生同等享受奖助学金政策。对毕业后到贫困地区就业、创业和创业的,按照有关规定享受学费补偿和国家助学贷款代偿等优惠政策。

省今年实行平行志愿投档,从而方便考生合理填报志愿填报,降低报考风险。报考贫困地区专项计划的考生要求贫困地区高级中等教育学校学籍,按贫困地区专项计划或地方农村专项计划录取的新生,在校学习期间不转学,但可按照相关规定和程序申请调整专业,与其他学生同等享受奖助学金政策。对毕业后到贫困地区就业、创业和创业的,按照有关规定享受学费补偿和国家助学贷款代偿等优惠政策。

湖南师大附中海口中学朱旭: 数学物理他全拿第一

本报海口6月24日讯(记者李佳飞)记者今天从湖南师大附中海口中学获悉,该校高三(一)班朱旭取得了927分(含会考成绩和竞赛加分)的高分,让人更加惊叹的是,朱旭的数学和物理均位居全省第一,分别是900分和888分,“双料”冠军引起关注。

朱孟德是该校引进的物理学科带头人,在海口任教三年多,海南连续两年高考物理单科第一名都出自他的门下。“很难得,也绝非偶然。”该校负责人说,湖南师大附中海口中学今年共有7人获得物理单科800分以上,7人获得英语单科800分以上,4人获得数学单科800分以上。

今年,湖南师大附中海口中学高考综合分800分以上的17人,700分以上的132人(考生共592人),全省理科前五名该校就占有两席。该校负责人说,今年全省理科第一名何声楷初中也曾就读于湖南师大附中。

如何从数学不及格到文科最高分,“学霸”孙笑涵笑谈学习心得 用不服输的劲头来挑战自己

■ 本报记者 宗兆宣

“每次考试总会有一个人考第一名,而这次是把我的名字填进去而已,下一次可能就是你了。”全省文科最高分孙笑涵在接受记者采访时,笑称自己高一成绩并不理想,数学考试也曾不及格,甚至在高二选择读文科班被老师认为是逃避数学。孙笑涵以自身经历勉励学子们树立信心,相信经过努力成功一定会属于自己。

孙笑涵说,高考前自己也有些紧张,当时与合租的室友为缓解紧张情绪,将前的早晨专门拿出手机播放一些歌曲,还把音量调到最大,然后开始唱歌。但当一个人走到考场的时候就不紧张了,因为高考之前学校会有大大小小的各类考试,自己真正坐在考场里感觉就像平时的模拟考试一样。孙笑涵建议,如果在紧张看不进书的情况下,就不要勉强要求自己看书了,可以做一些放松自己的事情。

孙笑涵表示,刚进高中的时候不是很适应,加上数学确实有一定的难度,所以高一的数学成绩并不理想。有一次还不及格,当时感觉挺不甘心。在高二转文科之后,自己把这种不甘心的劲头投入到学习数学上,特别希望把数学学好证明给以前的老师看,证明自己其实并不是逃避数学。在和数学老师较劲的过程中,自己渐渐发现数学本身的乐趣,数学成绩稳步提高。孙笑涵认为学生贪玩是一种天性,自己其实也爱玩,但是她的观念是想要玩得好,必须先忍一忍把该完成的学习完成了。“我是一个很自律的人,会规定好自己某个时间内必须完成什么样的学习任务,如果身边有手机、电脑等诱惑,自己也会忍一忍,必须先保质保量完成学习任务。”孙笑涵说,在学校生活中,每天的休息时间,她都会把时间进行合理安排,让自己每天都过得很充实。

孙笑涵说,在学校生活中,每天的休息时间,她都会把时间进行合理安排,让自己每天都过得很充实。孙笑涵认为学生贪玩是一种天性,自己其实也爱玩,但是她的观念是想要玩得好,必须先忍一忍把该完成的学习完成了。“我是一个很自律的人,会规定好自己某个时间内必须完成什么样的学习任务,如果身边有手机、电脑等诱惑,自己也会忍一忍,必须先保质保量完成学习任务。”孙笑涵说,在学校生活中,每天的休息时间,她都会把时间进行合理安排,让自己每天都过得很充实。

(本报海口6月24日讯)

楼市数据明显回暖 或将迎来小周期繁荣



国家统计局近日发布了5月份70个大中城市住宅销售价格统计数据。从数据可以看出,房地产行业明显回暖。首先,房价环比上涨,特别是一线城市涨幅明显。据测算,5月份北京、上海、广州、深圳4个一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比普涨,4个城市环比平均分别上涨3.0%和3.8%,最高涨幅分别为6.7%和6.3%,分别比上月扩大4.9和3.9个百分点;二线城市房价整体较为稳定。

其次,房价同比降幅继续收窄。随着环比的上涨,部分城市同比降幅有所收窄。5月份,新建商品住宅价格同比下降的城市有69个,其中降幅比上月收窄的城市有30个,比上月增加15个;二手住宅价

格同比下降的城市有67个,其中降幅比上月收窄的城市有38个,比上月增加16个。对此,市场分析人士认为,近日多地出台财税支持政策,货币环境渐近宽松,公积金调整范围再扩大等暖风频吹,多重利好政策效应,使得成交持续放量增长,房地产行业将迎来小周期繁荣。与此同时,也有人士指出:随着市场的持续回暖,一些大的房地产开发企业项目,本身的资源属性就很好;再乘借不断出台的优惠政策,这对于一些持观望态度的购房者来说,有很大吸引力,这或将推动其率先进入繁荣周期,从而进一步加剧市场分化。

面对即将出现的繁荣周期,如何紧抓市场机遇,加快自身发展或是众多房企应该

关注的重点。而纵观近期楼市整体表现可以看出,部分龙头房企正是凭借自身品质房源而抢占了市场先机。诸如恒大集团,其旗下臻品项目恒大外滩位于市区繁华核心、江、海、城三栖资源环伺,具有超然的区位优势;并配以全方位顶尖配套,其全部房源均采用9A级精致装修,装修原材料及产品全部选用高规格知名大牌;不仅如此,园内更置有风情商业街、大面积多种类的休闲运动场所及风情园林等全面配套。正是以精品建筑、高端全面配套为产品基点,恒大集团能够在此次楼市热潮中脱颖而出。鉴于此,尽管繁荣周期即将到来,但各房企还是应该不断提升自身产品质量,只有坚实的市场认可,才能为后期发展提供更广阔的道路。

同时,开辟新颖有效的营销渠道和策略也能助推房企乘势而上。同样以恒大外滩为例,其依托臻品建筑和广泛的市场认可,采取了大幅让利于民的营销策略以进一步刺激市场的需求。据了解,该项目已全面覆盖了无理由退房政策;还推出了“年中大优惠”活动,首付3万起即可拥有一线海景豪宅,还加送1600元/平的精致装修;项目还针对热销的97m²两房户型,推出了“买两房送家电大礼包”的活动。

着重提高自身产品质量,提供高性价比的民生建筑;同时顺应市场政策引导,通过让利于民助推民生改善,以此房企能更加充分的利用即将出现的繁荣周期。

品鉴热线:089836338333 项目地址:海口市龙华区渡海路2号 恒大外滩



我省10人入围 全国道德模范候选名单

◀上接A01版

敬业奉献类别的有:扎根基层24年,身患重症仍坚持工作、死而后已的儋州市雅星镇党委原副书记、纪委书记牛开成;牵头完成9个重大课题研究,参与策划组织10多项重大宣讲活动的海南省军区司令部作训处处长蒋勇军。

孝老爱亲类别的有:20年悉心照料一名流浪老人,不惜花光积蓄、四处举债为其治病的儋州市白马井镇藤根村村村民李昌女;悉心照顾体弱多病的父母17年,长期照顾身患重病的前夫和年老体弱的公婆的琼中黎族苗族自治县加积中心小学教师周薇。

在这里,享受我们的“创青春”

◀上接A01版

在2014年“挑战杯”大学生创业计划作品竞赛全面升级为“创青春”全国大学生创业大赛后,该校又于分量最重的实践挑战赛中荣获金奖,取得海南省高校参加本项赛事以来的最好成绩。

这充分说明,海大学生在和省市名校学生的同台竞技中毫不逊色,充分展现了当代特区大学生的青春风采。

学校为“创客”搭好窝

同样在今天举行的海南大学大学生创新创业教育座谈会上,邀请了该校大学生创新创业典型代表,风投公司、各类企业代表及校外创新创业导师代表畅所欲言。

“大学生创业到底该怎么创?没有企业运营经验,没有足够的资本,没有成熟且默契的团队,没有人脉关系和产品链要素资源……”毕业于海南大学的海南半岛网络科技总经理曾南春提出的一连串问题,正是创业初期海大“创客”们所面临的困难。他们曾经经历过去成熟企业“偷师”被扫地出门、办营业执照连门也找不着、摆地摊卖产品被城管追着满街跑等诸多窘境,正是学校支持创新创业的有力政策和举措为他们注入了强心剂。

“我们将创业教育、创业服务和创业孵化相结合,致力于减轻大学生创业风险和前期负担。”海南大学创新创业相关负责人告诉记者,在创业教育领域,该校系统化的SYB、KAB创业培训和常态化的创业沙龙、创业咖啡相得益彰,普及化的创业讲堂和专业化的创业模拟实践互为补充,形成了从基础到专业的教育架构;在创业服务领域,该校为创业团队提供免费的创业空间,提供关于企业运行、资本运作、风险规避等创业实务的咨询和培训,提供法律咨询、投融资服务、专利技术服务和项目申报服务等。

海南大学大学生创业孵化基地及“阳光岛”创客空间的成立,为海大“创客”提供了更为广阔的发展平台。该负责人说:“我们要做海大‘创客’的贴心人,搭建好创业孵化基地这个‘窝’,为学生创业团队创造良好的成长环境,为创业团队进入更高级孵化器或者社会运营提供准备。”

造就“双创”生力军

记者注意到,返校参加揭牌仪式和座谈会的海大“创客”,早就来到母校,来到熟悉而留恋的创业园。这里,是他们梦想起航的地方。

据了解,成立于2007年的创业园,经过多年的实践已经形成了“创新课程打基础”“创新实践学动手”“申报科研训练计划项目”“参加竞赛出成果”“产学研结合促创业”的创新能力“一条龙”培养模式。

值得一提的是,创业园去年引进的“创业之星”创业模拟实战平台,涵盖了将近30个行业的创业项目,能够在两天时间内,对试验者进行注册、纳税、发展战略等多个环节的考验,最终通过8个季度的模拟经营情况告诉试验者,是否能够开始创业,或提出创业指导。

依托这一平台,近年来,该校已有3400人次参加了系统化的创业培训,创建大学生就业创业见习基地76个,已孵化创业实体17个,在孵创业团队12个。

“近年来,海南大学结合服务青年大学生成长发展需求,在大众创业、万众创新的滚滚浪潮中,努力探索地方综合性大学创新创业教育的体制机制,获得一系列显著成绩。”海南大学党委副书记陈封椿告诉记者,下一阶段,该校将进一步深化改革,将创新创业教育有效纳入人才培养方案,努力造就大众创业、万众创新的生力军;着力解决创新创业教育存在的突出问题,突破创新创业人才培养的薄弱环节;协同推进,集聚创新创业教育的要素与资源,构建适合创新创业人才培养与成长的生态环境。

(本报海口6月24日讯)